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«loBTOpEeHne- matb y4eHUA»
HapoaHaa myapocTtb

«Hunkorpga He 6epurtechb 3a nocaeayiollee,
He yCBOUB NpeAablayLliee
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NMudarop CaMmocckummn.

NMundrarop cumrTasn, utTo «<Bcé& ecTb
ymcno>». CornacHo €ero
¢dnnocodpckoMmy MUPOBO3IIPEHUIO
YyMcCsia YNpaB/ifaloOT HE TOJIbKO Mepon
M BECOM, HO TaK)Xe BCEeMM
SiBJ/ICHUAMMU, NTpoUMCXoaaALLIMMHM B
npupoae Mm ABJISIOTCHA CYUWHOCTbIO
rapMoHM MM, HapcTBylOoLlENn B MMpe,
AYyLWOoM KoOCMOocCa.

MepeBblie yerTbipe uucna — 1, 2, 3, 4 -
Oo3Ha4YasZiM: OfroHb, 3eMNio, BoOAoy M
Bo3AyX. CyMmMa 3sTMX uMcen — 10 —
Mm30o6pajrxaszsio BeCb MMP.

OH pasgenus YyMcsia Ha YeTHbIEe M
HEeYeTHbIE, NPOCThbI€ M CJNIOXHbIE,
BriepBbi€ OTKPLIJZI MAaTEMaTUYEeCKYIo
TEOPUIO MY3bIKM.




OTBEeTbl BUKTOPUHbI

1) MonspHas 3Be34a
2) Bbinyckann ntuu,
3) Muns
4) CKNAHKM
5) KoHel
6) Ha abopgax
7) Canara
8) JeHb HenTyHa




3afa4a MmexaHuKa

* BmewaeT- 68 n

* 3ano/siHeH-Ha 15/17

* A3pacxonoBaHo-30% Ha 225 Km

* Pacxoa-? nntpoB Ha 100 Km
PelweHune

1) 68:17*15=60 (n)-100%=>6 n-10%
2) 6*3=18 (n) Ha 225 Km

3) 225:18=12,5 (km)-Ha 1 n

4) 100:12,5=8 (n)

OTBeT: 8 NUTPOB.



3a4a4a KOKa

Ha 1 Kr Kpynbl 6epyT: 6 cT.BOAbI (1 CT. 250
rp) n24.n. conn (1 4.n. 10 rp). CKonbKo
rpaMmoB BOAbl U CONM HAO0 B3ATb ANA
BapKu 200 rp Kpynbl?

PelweHune

1) 1000:200=5 (pa3)

2) 6*250:5=300 (rp)-Boabl

3) 2*10:5=4 (rp)-conu

OtseT: 300 rp; 4 rp.



3a4a4a I0LUMaHa

a)T=1,8c PeweHne:
U=1500 m/c 1500*(1,8:2)=1350 m
H (rnybuna)-?

b) H=11022 m PeweHune:
T-? 11022:1500*2=14,70 c

OTBeT: 1350 m; 14,70 c.



3ana4a boumaHa
PacctosaHne 1120 m. CKopocTtb Uropa 63 m/muH
CKkopocTb oTua 77 m/MuH.
PelweHue:
a) 1120:(63+77)=8 (MmunH),
— 6) 1) (1120-63*5):140=5,75 (MunH)
2) 5,75+5=10,75 (Mu1H)
B) 1120:63 ~ 17,8 (MUH)

OTBeT: 8 MuH; 10,75 munH;17,8 muH.



3a4a4a maTpoca

[MTpAamoyronbHbIN Napannenenunen
nmeet pasmepbl: 3 m, 1 m4 am un 4 am.
CKONbKO 12-nnTpOBbIX Beaep HYXHO,
4yTobbl €ro

3aNONMHUTL?

PeweHune:

1) 30*14*4=1680 Ky6.A4M=1680 n-o6BHBEM
2) 1680:12=140 Bepep

OtBeT: 140 Beaep.



3aj4a4a CyaoBOro Bpaya

2 Kannu 3 pa3a B AeHb B 0ba rnasa

V Kanan=0,1 mn

V pnakoHa= 10 mn- xBaTUT M Ha 7 aHen?
PelweHune

1) (2*3)*2=12 (kan) B AeHb

2) 12*0,1*7=8,4 (mn)

3) 10 mn >8,4 mn=>XBaTuUT

OTBeT: XBaTuT.



3aa4a4a NOBbILLEHHOWU TPYAHOCTMW.

Mopckas Boaa coaepXut 5% conm (no
Becy). CKONbKO Kr npecHon BoAbl HAA0
no6asuTb K 40 KI MOPCKOM BOAbI, YTOODI
coAeprKaHue Coan B pacTBOpE COCTaBAANO

2%?
‘L




Coser:
Mpu pazbasneHnn mopckou BoAabl
NpecHOU, macca conm He meHAeTcA!

PelweHue:

1) 40:100*5=2 (Kr) conn, 4TO B HOBOM
pacTBope coctasnaeT 2%

2) 2:2*100=100 (Kr) pactBopa

3) 100-40=60 (Kr) npecHou BOAbl

OTtBeT: 60 Kr



JlomallHee 3aaaHKUe

B yKcycHOM 3cceHUUM KOHUEeHTpauua ykecyca 80%.
KOHUEeHTpaumnAa ctonoBoro ykcyca 9%. CKonbKo BoAbl
HY*KHO A06aBUTb K 180 mAa. acceHUUUn, YTOObl NOAYYUTD
CTONOBbIN YKCYC?

Ha cknape xpaHunocb 100 Kr Aroa, coaepaHue soabl B
KoTopbix 99%. OT goaroro xpaHeHMa coaepXaHue Boabl
B Arogax coKkpatmnocb 4o 98%. CKO/bKO Tenepb BecAT
Aroabl?
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Cnacmbo 3a
BHMMaHMe




